
Tracé de fonctions définies sur un intervalle avec Scienc58 et Scienc60
Pour scienc58 :

Exemple 1, on souhaite : 

Ex  f : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up1()
 2x pour 0  x 1  

      f : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up1()
 2 pour 1  x 4

      f : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up1()
 –2x +10 pour 4  x 6  

Il faut taper : (2*x)*interff(0 : 1)+2*interff(1 : 4)+ (-2*x+10)*interff(4 : 6)  

ce qui correspond à une fonction définie par intervalle

ou (2*x)*interff(0 : 1) ; 2*interff(1 : 4) ; (-2*x+10)*interff(4 : 6)  

ce qui correspond à trois fonctions définie par intervalle. Le tracé sera le même.

Les fonctions sont séparés par des « ; » 

On peut diminuer le pas à 0,05 pour améliorer la tracé.
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Exemple 2, on souhaite : 

Ex  f : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up1()

[image: image2.wmf]2

x

 sur [-6 ; 2] et   g : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up1()
 
[image: image3.wmf]x

 sur [0 ; 4]  et h : x 

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 190\f"Symbol"\h\s9

 SYMBOL 174\f"Symbol"\h\s9EQ \s\up1()
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1

 sur ]0 ; 5]

Pour obtenir ce qui suit, il faut taper :

 x^2*interff(-6 : 2);sqr(x)*interff(0 : 4);(1/x)*interof(0 : 5)  dans le champ de saisis des fonctions.

interff signifie intervalle fermé fermé

interfo signifie intervalle fermé ouvert…


[image: image5.wmf]-6

-5

-4

-3

-2

-1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

f

 : x

 

½

¾

¾

®

x

2
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 ; 2]

h

 : x

 

½
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¾

®
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x

 sur ]0

 ; 5]

g

 : x

 

½

¾

¾

®

 

x

 sur [0

 ; 4]


Pour scienc60 :

L'auteur a rajouté la possibilité de n'afficher la courbe limitée à son domaine de définition

(Qui n'en est en fait pas un !)

Par contre, le logiciel est limité à l'affichage de 2 courbes ayant des domaines de définition différents

Pour en afficher davantage, faire comme avec Scienc58.

_____________________________________________________________________________________
Pascal Asmussen
17/02/2003

Page 1 / 2
LP DIDEROT
90800 Bavilliers


_1106977953.unknown

_1106977965.unknown

_1106977990.unknown

_1106977752.doc


0







1







2







3







4







5







6







7







0







1







2







3












_1105087501.doc


-6







-5







-4







-3







-2







-1







0







1







2







3







4







5







6







7







8







0







1







2







3







4







5







6







7







8







9







10







11







12







f : x �EQ \s\up1(� CARSPECIAUX 189\f"Symbol"\h\s5�� CARSPECIAUX 190\f"Symbol"\h\s9�� CARSPECIAUX 190\f"Symbol"\h\s9�� CARSPECIAUX 174\f"Symbol"\h\s9�)�x2 sur [-6 ; 2]







h : x �EQ \s\up1(� CARSPECIAUX 189\f"Symbol"\h\s5�� CARSPECIAUX 190\f"Symbol"\h\s9�� CARSPECIAUX 190\f"Symbol"\h\s9�� CARSPECIAUX 174\f"Symbol"\h\s9�)� � EQ \s\do2(\f(1;x))� sur ]0 ; 5]







g : x �EQ \s\up1(� CARSPECIAUX 189\f"Symbol"\h\s5�� CARSPECIAUX 190\f"Symbol"\h\s9�� CARSPECIAUX 190\f"Symbol"\h\s9�� CARSPECIAUX 174\f"Symbol"\h\s9�)� �  EQ \r(x)� sur [0 ; 4]












